

「サッポロ 愛のスコール赤りんごサワー」期間限定発売 「愛を当てよう!秘密の告白キャンペーン」もスタート!

~ 秋冬に、赤りんごの密の甘さと爽やかな香りのスコールサワー~

サッポロビール (株)は「サッポロ 愛のスコール赤りんごサワー」を 9月 4 日から期間限定で全国販売します。この商品は、南日本酪農協同 (株)が販売する愛のスコールブランドとのコラボレーション商品である 「サッポロ 愛のスコールホワイトサワー」の秋冬に向けた新フレーバーです。

赤りんご果汁の蜜の甘さと爽やかな香りを加えた、乳性と果汁の組み合わせという「スコールブランド」ならではの味わいが楽しめるサワーです。

パッケージは、愛のスコールサワーブランドのロゴを中心に配置しながら、赤りんごの「赤」を全面に使用し、オリジナルのホワイトサワーの「グリーン」と一緒に並ぶことで店頭での目立ち度が上がるデザインとしました。

売上好調の「サッポロ 愛のスコールホワイトサワー」とともに、秋冬にぴったりの美味しさをお楽しみ下さい。

さらに、本商品の発売に伴う情報拡散、及びスコールブランドの理解促進を目的として、SNS キャンペーン「愛を当てよう! 秘密の告白キャンペーン」を同日より開始します。赤りんごサワーのフレーバーテーマである「秘密の愛」をモチーフとしたキャンペーンで、秘密のメッセージを SNS でシェアすると、スコールサワー6 缶アソートパックが当たります。また、同時に、ブランドサイトでも、スコールにまつわる秘密を紐解いていくコンテンツを展開します。

当社は、今後も様々な取り組みを通して、「サッポロ 愛のスコールホワイトサワー」「サッポロ 愛のスコール赤りんごサワー」を盛り上げてまいります。

記

1. 商品名 サッポロ 愛のスコール赤りんごサワー

2. パッケージ 340ml 缶

3. 品目 リキュール (発泡性)

4. 発売日・地域 2018 年 9 月 4 日 (販売は 2 月末(注 1)まで)・全国

(注1)需給状況により変動する可能性があります。

5. アルコール分 4%

6. 原材料 りんご、乳等を主要原料とする食品、ウォッカ、糖類/炭酸、酸味料、安定剤(大豆多糖類)、香料、黄色 4 号、赤色 40 号

7. 参考小売価格 160 円(税抜)

8. 中味特長 甘酸っぱい味わいとキレの良い後口の愛のスコールホワイトサワーに、赤りんご果汁の 蜜の甘さと爽やかな香りを加えた、乳性と果汁の組み合わせという「スコールブランド」 ならではの味わいが楽しめるサワーです。

商品パッケージ



キャンペーンについて

1.キャンペーン名 「愛を当てよう!秘密の告白キャンペーン」

2.期間 2018年9月4日(火)~2018年11月30日(金)

3.内容 秘密のメッセージを Twitter でシェアしてくださった方の中から、毎

月抽選で下記商品をプレゼント。お一人様何度でもご応募いただけま

す。

4. プレゼント内容 毎月 10 名様 (合計 30 名様)に、「サッポロ 愛のスコールホワイトサ

ワー」(340ml・3 缶)「サッポロ 愛のスコール赤りんごサワー」(340

ml・3 缶)の6 缶アソートパックをプレゼント。当選はお一人様1回

までとさせていただきます。

商品キービジュアル



キャンペーントップイメージ



シェア画面イメージ



